

福建援疆三明分指挥部打造明玛茶文化工作室传播茶文化

文化援疆

本报讯 通讯员罗健雄报道：为进一步拓展文化润疆、产业援疆、教育援疆的深度和广度，让中国传统文化走进校园，在福建援疆三明分指挥部的大力支持和推动下，近日，玛纳斯县第一中学开展了“中华传统文化进校园”系列活动。

活动中，三明援疆教师孔国友在玛纳斯县第一中学明玛茶文化工作室为社团学员们开设题为《茶文化基本礼仪》的茶知识讲座，传播茶文化，增强师生们对茶文化的了解和认识。

明玛茶文化工作室还举办了茶文化开放周活动，两地教师们围坐一堂，共同品尝美人茶、红边茶、大红袍、水仙、肉桂、西湖龙井等。通过以茶会友，不仅增进了彼此之间的友谊，也丰富了校园文化生活。师生们还前往兰州湾镇三明茶业研发基地开展茶文化研学活动，观看茶艺表演，品鉴枸杞叶红茶、沙枣叶红茶等，并近距离接触和体验茶制作全过程，感受茶的独特魅力。



明玛茶文化工作室开展校外研学活动。

□罗健雄摄

玛纳斯县第一中学学生高崇善说：“我们新疆产量丰富的枸杞叶和福建悠久制茶工艺相结合，加工生产出来的茶独具特色，品质很好。感谢福建援疆三明分指挥部为我们提供的研学机会，让我深入了解了茶文化。”

三明援疆教师谢楠俊说：“通过本次

研学活动，增进学生对传统文化的认同，加深学生对茶的了解，让明玛一家亲的种子在学子心田生根发芽，进一步铸牢中华民族共同体意识，推进文化润疆。”

据了解，为深入推动茶文化进校园工作，2021年，福建援疆三明分指挥部

在玛纳斯县第一中学创建了明玛茶文化工作室，旨在打造一个以校园为载体的茶文化交流、工作平台。2023年5月，三明市第九批援疆干部人才抵达玛纳斯后，福建援疆三明分指挥部提供援疆资金近5万元，为师生们打造更加专业的

学习和交流茶文化的平台。下一步，福建援疆三明分指挥部将继续加强闽玛两地之间茶文化和茶产业的交流，积极探索“旅游+茶叶”“文创+茶叶”模式，促进乡村产业振兴、文化振兴，助推文化润疆、教育援疆、产业援疆工作再上新台阶。



□刘艳晖摄

近日，一场别开生面的歌舞联谊活动在福建省上杭县古田镇苏家坡村村委会举行。来自呼图壁县的网红随呼图壁县融媒体中心采访团一起，与当地各族村民欢聚一堂，载歌载舞。这是福建援疆龙岩分指挥部组织的“石榴花开 龙呼情深”呼图壁县媒体编辑、记者、本土网红走进龙岩市采风活动的一个缩影。

“汾水连天山”昌吉州国资国企交往交流交融活动首次在山西省举办

本报讯 记者刘辉、通讯员丁媛静报道：5月26日至6月1日，“汾水连天山”昌吉州国资国企交往交流交融活动在山西省举办。昌吉州直国资监管企业及各县市国资国企35名业务骨干参加了培训。

培训期间，学员先后来到山西华新燃气集团有限公司、神农科技集团有限公司、山西省文化旅游投资控股集团有限公司、山西杏花村汾酒集团有限责任公司、太原投云际文化运营管理有限公司等企业，开展实地走访和座谈交流，了解山西当地国企科技创新、品牌建设、景区开发运营管理等方面经验，进

一步对接业务、拓展视野、增进互信、加强合作。

培训班还邀请了业内专家围绕新修订的《中华人民共和国公司法》修改的重点及理解适用、“党建融入公司治理、助推企业高质量发展”等主题开展专题授课。

昌吉州粮油购销(集团)有限责任公司战略投资部部长梁勇表示，此次培训拓宽了视野，学习了山西国企在产业转型发展、科技创新赋能、品牌发展规划等诸多方面的先进经验，今后会将所学所感带回自己的工作岗位，为昌吉州国有企业的发展注入新活力、增添新动能。

福建援疆干部在昌吉市榆树沟镇开展全国海洋宣传日活动

本报讯 通讯员殷雪娟报道：6月5日上午，“疆爱传递，为沙漠孩子插上蓝色翅膀”捐赠活动在昌吉市榆树沟镇中心学校举行。

活动现场，昌吉州农业农村局、州农业综合执法支队、州教育局、州民政局等部门福建援疆干部和专家，为孩子们捐赠海洋类图书200册，23幅海洋作品，并捐赠了各类海洋智力拼图、文具150份，发放了福建爱心企业捐赠的10000元海洋教育助学金。“我以后会更加关注有关海洋的知识，希望日后能用这些知识帮助到更多的人。”学生阿伊莎·买热木说。

活动现场设置了海洋科普宣传互动展，通过展板、图片、标本、模型、实体等形式，展示我国海洋生态整治与修复成果。“激起了孩子们了解海洋、认识海洋、保护海洋的热情。”昌吉市榆树沟镇中心学校党支部书记任作刚说。

“我们希望在新疆让更多的孩子能够感受到海洋文化，通过海洋意识教育的宣传，在新疆的学生心中播撒种子，提升青少年的海洋意识，进一步引导中小学生对海洋、认识海洋、热爱海洋。”昌吉州农业综合执法支队福建援疆干部李文平说。

吉厦携手村BA 共筑篮球新梦想

本报讯 通讯员叶钰、王丹报道：近日，吉木萨尔县2024年“吉厦携手村BA 共筑篮球新梦想”乡村男子篮球赛在吉木萨尔县文体中心体育馆火热开赛。

来自厦门市、吉木萨尔县的11支代表队进行了29场比赛，最终角逐出冠军、亚军、季军。比赛吸引了不少居民前来观看，加油助威。

首场比赛由厦门市翔安区窗东村代表队对战吉木萨尔县老乡台代表队。窗东村代表队取得首场胜利。专程跟随球队来到新疆观看比赛的

洪永祥说：“我是从厦门直接跟我们球队到新疆来看比赛的，这样的交流对厦吉篮球体育事业发展起到很好的推动作用，希望多举办这种比赛。”

比赛由福建援疆厦门分指挥部、厦门市体育局、吉木萨尔县文化体育广播电视和旅游局主办，吉木萨尔县体育总会、吉木萨尔县文化体育中心、吉木萨尔县篮球协会承办。吉木萨尔县文旅局副局长包海刚说：“2010年起厦门市对口支援吉木萨尔县，两地不断深化交往交流交融，推动两地体育事业不断融合发展。”

福建省医疗专家组赴昌吉州巡回医疗活动走进玛纳斯县

本报讯 通讯员张海洋报道：6月2日，福建省医疗专家组赴昌吉州巡回医疗活动走进玛纳斯县。

活动中，双方就医疗现状、发展规划、加大协作支援和人才培养力度等方面进行了充分讨论。随后，心血管内科、肝胆外科、妇科、泌尿外科等不同学科和部门的福建医疗专家走进玛纳斯县总医院的门诊、病房、手术室，开展学术讲座、手术示教、教学查房及疑难病例讨论，分享各自领域

的临床经验，通过实际操作与详细讲解，将自身的专业知识和宝贵经验毫无保留地传授给玛纳斯县总医院的医务人员。

通过巡回医疗活动，加强了闽玛两地的医疗交流合作，为提升玛纳斯县医疗水平打下了基础。福建省立医院肝胆外科主任医师田毅峰说：“我们要加大对玛纳斯县医疗技术的扶持，进行更多的沟通、交流、技术帮扶，提高玛纳斯的整体医疗水平。”

福建企业爱心捐赠课桌助力奇台教育

本报讯 通讯员白云峰、夏锦慧报道：6月7日，在福建南平援疆支教老师肖庆华的积极牵头联系下，福建省祥福工艺有限公司董事长杨志向奇台六中祥福书画室捐赠了31套价值5.58万元的专用课桌椅。

福建省祥福工艺有限公司是以

竹制品开发为主产业的现代企业，该公司自成立以来，始终致力于爱心公益捐助，积极回馈社会。

肖庆华老师在此之前，还联系福建企业为奇台六中先后捐赠了16台全新品牌电脑和246套高档文具包，三次捐赠总计达11.58万元。

福州八中教师到奇台县二中进行示范教学

教育援疆

本报讯 通讯员刘莉、刘茜、魏苏熙报道：不惧山海之远，共赴教育之约。近日，福建省福州第八中学7名教师受邀来到奇台县第二中学开展示范教学活动。

活动中，福建省福州第八中学党委书记林晓枫为奇台县第二中学教职工做了题为《“大思政课”背景下课程思政的理论思考和实践探索》的讲座，从“课程思政为了什么”“课程思政是什么”和“课程思政怎么干”三个维度，引导大家思考和探索如何实现思政课程既有意又有趣，深入浅出的讲解让现场教师们受益匪浅。双方骨干教师分别就八年级英语和七年级地理进行了新课标

理念下的同课异构展示活动。福州八中宋灵老师巧妙设计英语教学活动，用心激活学生思维；刘毅老师将“一带一路”引入新课，在课堂开篇便进行课程思政渗透。课堂教学展示结束后，两个学科的教师们分别进行了富有针对性的评课研讨。

去年以来，福州援疆成立榕奇·融创学科工作室14个，中小幼家庭教育特色工作室3个，聚集福州、奇台两地导师、领衔、成员共200人，依托福州优质教育资源开展教育实践及教学教研活动55场，覆盖奇台教师3780人次。发挥“组团式”援疆教师传帮带作用，带领受援地学校教师及学生参加各类比赛均获得优异成绩；深化榕奇两地50所学校(幼儿园)结对共建，推进榕奇两地教育教学工作交流、学习、互鉴。



福建省福州第八中学教师进行地理课堂展示。

□刘茜摄

解除劳动关系公告

昭青青(身份证号:372321198703080044):

因你无理由长期旷工未归,我公司多次与你联系未果,根据《劳动合同法》及本公司规章制度,我公司决定与你解除劳动关系,现通过登报公告向你送达,请你自本公告发出之日起3日内到本公司办理离职手续。逾期视为自动解除劳动关系。

特此公告
新疆英利科技有限公司
2024年6月14日

新疆昌吉白杨河矿区总体规划(修改版)环境影响报告书第二次公众参与信息公告

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《规划环境影响评价条例》《环境影响评价公众参与办法》等法律法规文件的相关要求,现对《新疆昌吉白杨河矿区总体规划(修改版)环境影响报告书》进行第二次公众参与公示。

一、环境影响报告书征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

https://pan.baidu.com/s/1BUrQot3BnUl6gZyn_5XR9A?pwd=sug2,如需查阅纸质报告书可联系呼图壁县发展和改革委员会。

二、征求意见的公众范围

本次公众参与征求意见的范围为与规划相关的党政机关、社会团体、

企事业单位及规划区内居民。征求公众意见的主要事项包括以下几个方面:新疆昌吉白杨河矿区总体规划(修改版)布局的建议和意见,规划实施过程采取相应环境保护措施的建议和意见,规划环境影响评价工作中应该关注的问题和建议等。

三、公众意见网络链接

https://pan.baidu.com/s/1BUrQot3BnUl6gZyn_5XR9A?pwd=sug2

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过向指定邮箱发送电子邮件、电话等方式发表关于本项目的意见和建议。

委托编制单位:呼图壁县发展和改革委员会

改革委员会

通讯地址:新疆昌吉州呼图壁县锦华大道24号吉祥社区5楼

联系人:赵鹏辉

联系电话:18890867738

编制单位:煤炭工业太原设计研究院集团有限公司

联系人:王工

地址:山西省太原市青年路18号

电话:0351-4116645

邮箱:1511744469@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

本次公示公众意见反馈的时间由公示发布之日起10个工作日。

呼图壁县发展和改革委员会
2024年6月14日

分类信息

证件遗失声明

- 丛子淇 20231239号火化证遗失,特此声明。
- 郑灵馨 652301198812150824号身份证遗失,特此声明。
- 轩慧芳 107181202201000247号陕西师范大学博士结业证书遗失,特此声明。
- 奇台县鑫顺大件运输有限公司新交运管许可昌吉652325053200号道路运输经营许可证正本遗失,特此声明。

其他声明

- 昌吉市叶林葱花饼店营业执照正本遗失,注册号:652301604013589,核发日期:2012年2月23日,现声明作废。
- 玛纳斯县广东地乡军煤炭销售场营业执照副本遗失,统一社会信用代码:92652324MA79J6CP9J,核发日期:2021年8月23日,现声明作废。
- 顾媛遗失新疆西域实业集团有限公司开具的A0081955号收据,金额:262294.2元,特此声明。
- 新疆阜康市阜新路钢厂西巷21号孙荣山(身份证号:652302196408020056)增加曾用名孙云山,特此声明。
- 新疆阜康市阜新路钢厂西巷21号孙荣山(身份证号:652302196408020056)增加曾用名孙勇山,特此声明。
- 新疆呼图壁县园户村镇北环路倾城印象9幢1单元201号付生燕(身份证号:65232319740610202X)增加曾用名付生艳,特此声明。
- 昌吉市新鼎机械设备租赁部原公章遗失,声明作废。